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Milí čtenáři,

dostala jsem možnost napsat březnový 
úvodník a velmi si toho vážím. Jako 
předsedkyně divadelního spolku Karel 
Čapek a ředitelka oblastní přehlídky 
amatérského divadla Děčínská brána 
toho využiji a napíši pár slov nejen o naší 
bohaté ochotnické historii. 

Letošní rok je rokem, kdy řada dobrovol-
ných spolků a organizací slaví 80. výročí 
svého vzniku, protože 
po 2. světové válce 
a následném odsunu 
německého obyvatel-
stva přišlo do pohraničí 
mnoho nových lidí. 
Ti měli potřebu se 
v  novém prostředí za-
daptovat, sblížit, měli 
touhu se družit, scházet, 
něco dělat. Na tomto 
základě vznikala celá 
řada spolků, a divadelní 
spolek Karel Čapek byl 
jedním z nich.

Za těch osm desítek let 
spolek nastudoval desítky inscenací a ode-
hrál stovky představení pro tisíce diváků 
nejen v Československé a později České re-
publice. Jeho řadami prošly doslova stovky 
herců, režisérů, výtvarníků, osvětlovačů, 
zvukařů, zkrátka lidí, kteří ochotně a s láskou 
zasvětili svůj život amatérskému divadlu. 
Byla by škoda si působení tohoto nejstaršího 
divadelního souboru v  Děčíně nepřipome-

nout, proto jsme připravili výstavu fotografi í 
ve foyer divadla (k vidění bude do 29. bře-
zna), proto na jaro připravujeme výstavu 
v  muzeu, kde toho bude mnohem víc. 
A nebývale rozsáhlý článek o našem spolku 
připravujeme do nového vydání Děčínských 
vlastivědných zpráv.

Myslím, že rok oslav jsme skvěle zahájili už 
minulý rok, kdy se inscenace „Casanova na 
duchcovském zámku“ v režii Karly Vázlerové 
dostala na národní přehlídku Jiráskův Hro-

nov. Dnes má soubor 
na repertoáru dvě celo-
večerní hry (Casanovu 
a Popel a pálenku) 
a pohádku Loupežnické 
koření. Zároveň začaly 
zkoušky tří nových in-
scenací. Hra „Všechno 
pro mámu“ bude mít 
premiéru v  neděli 24. 
května. Dále zkoušíme 
hry „Tajemný pan Zet“ 
a „Léto v Laponsku“. 

Na závěr bych ráda po-
zvala všechny čtenáře 
Enteru do divadla, pro-

tože 32. ročník Děčínské brány se blíží. Od 
pátku 27. do neděle 29. března si můžete 
vybrat ze šesti soutěžních inscenací. Zalistu-
jete-li Enterem dál, najdete i program pře-
hlídky. Těším se s Vámi na viděnou.

Petra Nedvědová
DS Karel Čapek
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Po několika měsících se Oblastní muzeum v Děčíně znovu otevírá veřejnosti. 
Rozsáhlá rekonstrukce, podpořená Ústeckým krajem, přinesla modernizaci 
technického zázemí, výstavních prostor i větší komfort pro návštěvníky. Nová 
etapa muzea začne 18. března 2026 slavnostním otevřením s vernisáží a pestrým 
programem výstav a doprovodných akcí.  

OBLASTNÍ 
MUZEUM V DĚČÍNĚ 
SE PO REKONSTRUKCI 
OTEVŘE NÁVŠTĚVNÍKŮM

Muzeum bylo pro veřejnost uzavřeno 
od 5. května 2025. Co bylo hlavním 
důvodem?
Oblastní muzeum v Děčíně čekala díky 
významné investici našeho zřizovatele, 
Ústeckého kraje, rozsáhlá a skutečně 
komplexní rekonstrukce. Ta se dotkla 
prakticky všech prostor budovy. Hlavním 
cílem bylo zkvalitnit výstavní zázemí, zvýšit 
komfort pro návštěvníky a zároveň snížit 
provozní náklady celého objektu.

Jaké opravy byly ty vůbec nejzásadnější?
Největší proměnou prošel topný systém 

– původní jednookruhový jsme nahradili 
moderním tříokruhovým řešením včetně 
nových topných těles a kotelny. Díky tomu 
nyní dokážeme nastavit ideální teplotu 
nejen pro sbírkové předměty, ale také pro 
návštěvníky a zaměstnance. Velmi důležitá 
byla i rekonstrukce hlavních výstavních 
prostor v prvním patře. Ta zahrnovala 
novou elektroinstalaci, rozvody IT techniky, 
Wi-Fi síť i kamerový systém, opravy 
omítek a výmalbu, položení nových parket 
a žulových podlah, instalaci obložek a dveří 
a také špičkové galerijní osvětlení.  Zásadní 
proměnou prošly rovněž podlahy na 
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chodbách a ve foyer v přízemí, nový koberec 
byl položen na chodbě stálé expozice 
labské plavby a důležitou součástí prací 
byly také restaurátorské zásahy na sbírkách 
a expozicích.

Co přinese návštěvníkům modernizace 
výstavních prostor – pocítí změnu hned 
při vstupu?
V případě výstavních prostor návštěvníci 
změnu pocítí prakticky okamžitě. 
Modernizace přinesla kvalitnější osvětlení, 
příjemnější atmosféru, lepší orientaci 
i odpovídající technologické zázemí. 
Expoziční sály nyní konečně umožňují 
prezentovat sbírky na úrovni, která odpovídá 
současným muzejním standardům.

Jednou z novinek je přestavba nádvoří 
na parkoviště a vybudování výtahu. 
Znamená to větší otevřenost muzea pro 
všechny skupiny návštěvníků?
Rozhodně ano. Přestavbou prvního nádvoří 
vzniklo nové parkoviště pro zaměstnance 
a jedno vyhrazené místo pro návštěvníky 
se zdravotním omezením. Současně 
byl vybudován výtah, který výrazně 
zlepšuje dostupnost obou podlaží muzea. 
Tato opatření posilují bezbariérovost 
a přístupnost instituce, což je pro nás 
dlouhodobou prioritou.

Proběhla také architektonická soutěž 
na úpravu vstupu a zázemí. Co se v této 
oblasti do budoucna chystá?
Budova muzea pochází z 18. století. Je 
to krásná historická památka, která však 
s sebou pro současný muzejní provoz nese 
řadu omezení. Kvůli nim zatím nemůžeme 
návštěvníkům nabídnout komfort, který je 
dnes už běžným standardem.

Nově vzniklá studie propojuje celý vstupní 
prostor a zázemí do funkčního a přehledného 
celku. Citlivě nechává vyniknout krásu barokní 

architektury a zároveň počítá s výrazným 
zkvalitněním služeb. Pokud se podaří tento 
navazující projekt realizovat, budeme moci 
důstojně prezentovat kompletní nabídku 
upomínkových předmětů i expozic, 
návštěvníci se dočkají kvalitní šatny a vznikne 
také příjemná odpočinková zóna. Věříme, že 
právě tato proměna posune návštěvnický 
komfort o další krok dál.

Muzeum znovu otevírá 18. března. Na co 
se návštěvníci mohou těšit?
Slavnostní znovuotevření proběhne 18. 
března 2026, kdy zpřístupníme přízemí. 
Návštěvníky čeká vernisáž výstavy Táto, kup 
mi vojáčka!, kterou připravil Ing. Jaroslav 
Nouza, a také umělecký projekt Václav Žilík 
– Plastiky a hosté STO Z ledu ven. Na počátku 
dubna pak otevřeme i zrekonstruovaný 
hlavní výstavní prostor v prvním patře. Ten 
uvede mimořádná výstava Pole, louky, dům 
– česká krajinomalba 1900–1960, pro kterou 
kurátorka Mgr. Eva Staňková shromáždila 
díla významných českých malířů, například 
Jana Zrzavého, Antonína Slavíčka, Emila Fily, 
Kamila Lhotáka či Václava Špály. Postupné 
otevírání tak symbolicky podtrhne novou 
etapu v životě muzea.

Jaké další výstavy a akce zde proběhnou 
v nejbližší době?
Program po znovuotevření bude velmi 
pestrý. Muzeum se 18. dubna 2026 zapojí 
do zahájení turistické sezóny a ve dnech 
25.–26. dubna se uskuteční již tradiční Dny 
plavby. V květnu pak přivítáme Mistrovství 
České republiky lodních modelů NAVIGA 
„C“, které doprovodí výstava modelů 
přístupná veřejnosti od 7. do 10. května 
2026. Následovat bude výstava věnovaná 
výročí bitvy u Chlumce z roku 1126, která 
návštěvníkům přiblíží nejen samotnou 
historickou událost z blízkého regionu, ale 
i každodenní život ve 12. století. A chybět 
nebude ani výstava historických hraček.
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Probíhá u vás také vzdělávání v rámci 
Univerzity třetího věku. V čem se  
u vás zkušení studenti a studentky 
vzdělávají?
Ano, vzdělávání v rámci Univerzity třetího 
věku při České zemědělské univerzitě 
patří mezi důležité aktivity muzea. Letní 
semestr byl zahájen 12. února 2026  
v naší přednáškové místnosti. Program 
je zaměřen především na historii, dějiny 
umění a další témata související s kulturním 
dědictvím. Kurz vede Petra Nedvědová, 
která se pravidelně věnuje skupině čtyřiceti 
studentů. Muzeum se však nevěnuje jen 
dříve narozeným posluchačům. Od 3. bře- 
zna 2026 spouštíme také interaktivní 
program pro mateřské školy s názvem 
Červená karkulka aneb Jak maminka  
k bábovce přišla, který je již nyní až do května 
plně obsazen.

Jaké další plány má muzeum do 
budoucna po takto velké pauze?
Muzeum v současnosti realizuje se 
svými německými partnery dva rozsáhlé 
přeshraniční projekty. První se věnuje 

fenoménu dětství a výchovy v historickém 
kontextu, druhý navazuje na tradici výroby 
siderolitu, kterým se Děčín v minulosti 
proslavil. Výstupem obou projektů bude 

nejen řada výstav, ale také odborná 
konference plánovaná na podzim. Už nyní 

se na ni hlásí odborníci 
z předních institucí. 
Konference bude otev-
řena i veřejnosti a její 
program zveřejníme, 
jakmile bude definitivně 
potvrzen.

Ve spolupráci se statu- 
tárním městem Děčín 
budeme pokračovat  
v úspěšné přednáškové 
sérii Kapitoly z děčínské 
historie. Současně chce- 
me dále rozvíjet digita- 
lizaci sbírek, zkvalitňo-
vat depozitáře i konzer-
vátorská pracoviště a sa- 
mozřejmě zlepšovat služ-
by pro návštěvníky. Na- 

ším cílem je, aby se muzeum po této 
významné etapě proměny stalo ještě 
otevřenější, modernější a atraktivnější 
institucí pro všechny generace.

-es-
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Po rozsáhlé rekonstrukci
znovu otvíráme

18. března 2026!

h�p://www.muzeumdc.cz
tel.: 412 539 541 / info@muzeumdc.cz

Čsl. mládeže 1/31 405 02 Děčín 4

Jsme zpìt!
Oblastní muzeum v Děčíně

příspěvková organizace Ústeckého kraje

Výstavy:
Táto, kup mi vojáčka! sběratelská výstava
Václav Žilík - Plastiky
a hosté Spolek tvůrčích optimistů Z ledu ven



Jsme tu 
pro vás.

• PRODEJ / KOUPĚ
• ZÁLOHA NA KUPNÍ CENU
• PŘÍMÝ VÝKUP
• ODHADY (Dědictví, vypořádání... )
• TRŽNÍ OCENĚNĚNÍ

Zelená 422/42
405 02  Děčín
728 189 919

Realitní služby,
jaké si přejete

Síla světové 
značky 
a znalost 
místního 
Děčínského 
trhu.

17 let 
zkušeností

Pro vás
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V domě Líby (Eva Holubová) a Arnošta (Jaroslav Dušek) vrcholí přípravy na křtiny, které 
mají proběhnout přesně podle Líbina detailního plánu – včetně volby jména dítěte. 
Nic však nejde podle očekávání: snacha Simona (Simona Babčáková) zvolí tajně jiné 
jméno, Arnošt se zaplete do „detektivního“ pátrání po ztracených klíčích a domnělé 
krádeže, zatímco Karel (Matěj Hádek) a jeho kamarád Richard (Jaroslav Plesl) řeší 
nedorozumění ve zlatnictví. Chaos ještě znásobí zmatená prodavačka Vlastička (Anna 
Polívková), která ztratila paměť. S blížícím se dnem křtu vyplouvají na povrch tajemství, 
identity se vyjasňují a rodinné vztahy procházejí zatěžkávací zkouškou.

Premiéra 8.3. | více na str. 20



Premiéra 9.3. | více na str. 21

V roce 1937 v Sovětském svazu Stalin tvrdě upevňuje svou moc. Desítky tisíc 
falešně odsouzených občanů jsou drženy v nelidských podmínkách. Své naděje 
vkládají do vězeňských motáků. Navzdory tvrdým kontrolám se jeden ze vzkazů 
dostane k mladému ambicióznímu žalobci Alexandru Korněvovi. S hlavou plnou 
ideálů a mladickou sveřepostí se v době nejtvrdších stalinistických čistek Korněv 
vydává vstříc děsivému prozření. Drsné totalitní drama renomovaného režiséra 
Sergeje Loznici se v roce 2025 stalo kritiky nejlépe hodnoceným fi lmem z Hlavní 
soutěže festivalu v Cannes.

DVA PROKURÁTOŘI
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Těžko najít mezi režiséry někoho, kdo tak 
důkladně jako Sergej Loznica prozkoumává 
psychologii a morálku lidí za totality. 
Stalinova vláda je obdobím, k němuž se vrací 
opakovaně. Za dlouhých sedm let, kdy sháněl 
prostředky na natočení Dvou prokurátorů, 
sestříhal z archivních materiálů dva 
dokumenty: Proces (Process, 2018) a Stalinův 
státní pohřeb (Valstybinės laidotuvės, 2019). 
Jejich protagonisté – Josif Stalin a generální 
prokurátor Andrej Vyšinskij – stojí i v pozadí 
událostí režisérova nejnovějšího fi lmu, 
situovaného do doby zvané Velký teror.

Zatýkání, procesy a deportace byly tehdy 
na denním pořádku. Stovky tisíc lidí mizely 
v různých koutech nezměrného SSSR. 
Obvinění z vlastizrady doprovázely jemné 
nuance: sabotáž, špionáž, kontrarevoluce, 
nacionalismus, trockismus apod. Výběr byl 
bohatý, tresty nemilosrdné. Zoufalí vězni 
psali o své nevině milovanému vůdci. 
Jejich dopisy však neopustily zdi věznice, 
s výjimkou jednoho, jenž se dostal na stůl 
mladému prokurátorovi, který se rozhodl 
jeho obsah prověřit.

Autor povídky o mladém žalobci, fyzik 
Georgij Děmidov, byl sám obětí čistek. 
Když se po patnácti letech pracovních 
táborů na Kolymě vrátil do života, 
začal psát lágrovou prózu podobně 
jako Alexandr Solženicyn nebo Varlam 
Šalamovov. Děmidovovy povídky se 
v SSSR nikdy nevydaly a neměly velký 
ohlas asi po rozpadu sovětského impéria. 
Sergej Loznica však v příběhu o střetu 
idejí s ideologií uviděl materiál, jenž 
neztratil nic ze své aktuálnosti.

Kafkovský příběh situoval do bezútěšně 
klaustrofobního labyrintu chodeb dravě 
střežených vězeňskou ochrankou. Dlouhé 
statické záběry Olega Mutua nás noří 
do temného univerza, jehož zlověstnost 
podtrhuje odbarvená paleta studených 
tónů. Loznicovo pedantické lpění na 
detailech a úsilí zpřítomnit epochu skrze 
výmluvné tváře herců (ve stylu Ejzenštejnovy 
„teorie typů“) dospívá ve Dvou žalobcích 
k naprosté dokonalosti.

-zja-
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Ne 15.3. Velrybí píseň
Přání k narozeninám: Křtiny
Vzpomínky na něj

15.00
17.30
20.00

St 4.3. Nečekané léto
Vřískot 7 | horor

17.30
20.00

Čt 5.3. Když se zhasne
Poberta

17.30
20.00

Pá 6.3. Na skok do divočiny
Nevěsta! | horor

17.00
20.00

St 11.3. Dva prokurátoři
Nevěsta! | horor

17.30
20.00

Út 3.3. Milion
Když se zhasne

17.30
20.00

Pá 13.3. Přání k narozeninám: Křtiny
Vzpomínky na něj

17.00
20.00

Ne 1.3. Bláznivý Marsupilami 
Nečekané léto
Čaroděj z Kremlu

15.00
17.30
20.00

So 7.3. Na skok do divočiny
Poberta
Nevěsta! | horor

15.00
17.30
20.00

Ne 8.3. Na skok do divočiny
Přání k narozeninám: Křtiny | předpremiéra k MDŽ
Bouřlivé výšiny

15.00
17.30
20.00

Út 10.3. Šviháci
Poberta
Dva prokurátoři

10.00
17.30
20.00

So 14.3. Na skok do divočiny
Přání k narozeninám: Křtiny
Zlom vaz, bav se, neumři

15.00
17.30
20.00

Po 2.3. Čaroděj z Kremlu19.00

Po 9.3. Dva prokurátoři19.00

Čt 12.3. Přání k narozeninám: Křtiny
Zlom vaz, bav se, neumři

17.30
20.00
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Po 16.3. Livia | dokument19.00

Po 23.3. Bugonia | Podmokelský fi lmový klub19.00

Pá 27.3. Příběhy Kouzelného stromu17.30

Po 30.3. Made in EU19.00

Út 17.3. Šťastná hvězda
Idolové: Poslední kolo

17.30
20.00

St 18.3. Pravda a zrada
Zlom vaz, bav se, neumři

17.30
20.00

Čt 19.3. Spasitel | tit.
Tanec s medvědem

17.00
20.00

Pá 20.3. Jeníček a Mařenka: Strážci kouzel
Přání k narozeninám: Křtiny

17.00
20.00

St 25.3. Spasitel | tit.     
Tanec s medvědem

17.00
20.00

Čt 26.3. Jeníček a Mařenka: Strážci kouzel     
Najdou si tě | horor

17.30
20.00

So 28.3. Tajemství sýkorek     
Zdeněk Svěrák 90 | přímý přenos

15.00
18.30

Út 31.3. Nevděčné bytosti     
Najdou si tě | horor

17.30
20.00

So 21.3. Jeníček a Mařenka: Strážci kouzel
Spasitel | dab.
Tajný agent

15.00
17.00
20.00

Ne 22.3. Jeníček a Mařenka: Strážci kouzel
Spasitel | dab.
Tanec s medvědem

15.00
17.00
20.00

Út 24.3. Dream team
Neříkejte mi dědo
Tajný agent

10.00
17.30
20.00

Ne 29.3. Tajemství sýkorek
Nevděčné bytosti
Najdou si tě | horor

15.00
17.30
20.00



1., 4. 3. | ne, st /17.30/NEČEKANÉ LÉTO               
RODINNÝ / KOMEDIE

ČR / 2026 /  93' / 150,- Kč . Před dětskou vynalézavostí neobstojí žádné 
plány dospělých. To zjistí i Denisa (Bára Poláková), když její pečlivě 
připravovaná cesta na italské pobřeží záhy končí v zapadlém českém 
kempu. Režie: M. Cieslar. Hrají: B. Poláková, K. Haj, aj.

Francie / USA / 2025 / 152' / titulky / 12+ / 140,- Kč. Rusko na 
počátku 90. let. Sovětský svaz se rozpadl a na jeho troskách vzniká nový 
svět – chaotický, dravý a bez skrupulí. Vadim Baranov se z prostředí 
umění a televizní zábavy nečekaně dostává až do samotného centra 
moci. Režie: O. Assayas. Hrají: P. Dano, aj.

1., 2. 3. | ne /20.00/ po /19.00/ČARODĚJ Z KREMLU                
DRAMA / THRILLER 

Francie / 2026 /  99' / dabing / 150, děti 130,- Kč. Aby si udržel 
práci v zoo, souhlasí David s riskantním plánem, že přiveze z Jižní 
Ameriky záhadný balíček. Musí přitom dodržet tři jednoduchá pravidla: 
zásilku neotvírat, opatrovat jako oko v hlavě a být při jejím převozu do 
Francie co nejméně nápadný. Režie: P. Lacheau. Hrají: P. Lacheau, aj.

1. 3. | ne /15.00/BLÁZNIVÝ MARSUPILAMI              
DOBRODRUŽNÝ / KOMEDIE / RODINNÝ
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ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)



USA / 2026 /  114' / titulky / 15+ / 130,- Kč
V poklidném městečku, kde si Sidney Prescott vybudovala nový život, 
se objeví nový vrah v masce Ghostface. Psychopatický vrah se tentokrát 
vůbec neskrývá – je chorobně posedlý zničit Sidney celý její život. Režie: 
K. Williamson. Hrají: N. Campbell, aj.

ČR / 2026 / 118' / 12+ / 150,- Kč. Zloděj, lupič, chmaták, podvodník, 
darebák, gauner – to vše skrývá název zlodějské (heist) komedie s hlavním 

„hrdinou“ Lupynem, který se po propuštění z vězení vrací do rodného města. 
Sotva se ohřeje na svobodě, už plánuje se svými kumpány, kteří ho předtím 
vyměnili za podmíněné tresty. Režie: O. Hudeček. Hrají: M. Řezníček, aj.

ČR / Slovensko / 2026 / 96' / 12+ / 150,- Kč. Nina je ambiciózní 
šéfkuchařka, která se chystá otevřít vlastní restauraci, Richard je 
vyhledávaný gynekolog. Kdysi tvořili šťastný pár, po letech manželství se 
ale ocitnou v komplikované vztahové situaci – ani jeden zkrátka nemůže 
toho druhého vystát. Režie: A. Fehu. Hrají: P. Hřebíčková, aj.

3. 3. | út /17.30/ MILION             
KOMEDIE

ČR / 2025 / 87' / 100,- Kč. Milion je hodně peněz, o to spíš, když jde 
o milion euro. Co taková suma peněz dokáže udělat s jednou rodinou, 
ve které děda (Jiří Lábus) vyhlásí dost neobvyklou soutěž? Soutěž 
o od této chvíle první narozené vnouče, které od něho získá právě tuhle 
částku. Režie: R. Merkner. Hrají: J. Lábus, T. Klus, aj.

KDYŽ SE ZHASNE 
KOMEDIE

3., 5. 3. | út /20.00/ čt /17.30/  

VŘÍSKOT 7 
HOROR / THRILLER / MYSTERIÓZNÍ

4. 3. | st /20.00/ 

POBERTA                
KOMEDIE / KRIMI

5., 7., 10. 3. | čt /20.00/ so, út /17.30/  
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        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)
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8., 12. – 15., 20. 3. | ne, čt /17.30/ 
pá /17.00/ so, ne /17.30/ pá /20.00/ 

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
KOMEDIE

ČR / 2026 / 99' / 140,- Kč. V domě Líby a Arnošta vrcholí přípravy na 
křtiny, které mají proběhnout přesně podle Líbina detailního plánu 
– včetně volby jména dítěte. Nic však nejde podle očekávání: snacha 
Simona zvolí tajně jiné jméno, Arnošt se zaplete do „detektivního“ pátrání 
po ztracených klíčích. Režie: M. Ferencová. Hrají: E. Holubová, aj.

USA / 2026 / 136' / titulky / 15+ / 130,- Kč 
Na větrných yorkshirských pláních se zrodila láska, která vzdorovala všem 
pravidlům… A zničila vše, co jí stálo v cestě. Heathcliff (Jacob Elordi) 
a Catherine (Margot Robbie) – dva osudy spojené vášní, rozdělené 
osudem. Režie: E. Fennell. Hrají: M. Robbie, aj.

8. 3. | ne /20.00/BOUŘLIVÉ VÝŠINY            
DRAMA / ROMANTICKÝ 

USA / 2026 / 126' / titulky / 15+ / 130,- Kč             
Maggie Gyllenhaal, herečka a tvůrkyně nominovaná na Oscara (Temná 
dcera), přichází s odvážnou a osobitou reinterpretací jednoho z nejslav-
nějších příběhů všech dob – tentokrát jako temná, smyslná a stylově 
nekompromisní černá romance. Režie: M. Gyllenhaal. Hrají: J. Buckley, aj.

6., 7., 11. 3. | pá, so, st /20.00/NEVĚSTA!              
DRAMA / HOROR / SCI-FI / ROMANTICKÝ

6. – 8., 14. 3. | pá /17.00/ 
so, ne, so /15.00/  

NA SKOK DO DIVOČINY               
ANIMOVANÝ / DOBRODRUŽNÝ / SCI-FI / KOMEDIE / RODINNÝ

USA / 2026 / 105' / dabing / 150, děti 130,- Kč
Hlavní hrdinkou je Mabel Tanakaová, dívka s mimořádně silným citem pro 
zvířata a ochranu přírody. Už jako dítě se snažila zachraňovat školní zvířátka, 
i když tím dospělé a zejména své učitele doháněla k šílenství. 
Režie: D. Chong. Hrají: J. Hamm, P. Curda, B. Moynihan, aj.

        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)
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USA / Německo / 2025 / 134' / titulky / 15+ / 150,- Kč     
„Muž z budoucnosti“ přichází do restaurace v Los Angeles, kde musí získat 
přesnou kombinaci nespokojených zákazníků, aby se k němu přidali na 
jednodenní výpravu za záchranou světa před smrtící hrozbou zločinecké 
umělé inteligence. Režie: G. Verbinski. Hrají: S. Rockwell, aj.

USA / 2026 / 114' / titulky / 12+ / 150,- Kč. Kenna je obyčejná mladá 
holka, která je až po uši zamilovaná do svého přítele Scottyho. Doufá, že on 
je ten pravý, i proto, že s ním čeká dítě. Jenže pak jeden původně báječný 
romantický večer zakončí tragická autonehoda, která Scottyho připraví 
o život a Kennu o svobodu. Režie: V. Caswill. Hrají: M. Monroe, aj.

ČR / Slovensko / 2026 / 100' / 12+ / 70,- Kč
Tři kamarádi Dan, Ondřej a Filip se pravidelně setkávají ve vyhlášených 
lázních, aby jejich kapela „Šviháci“ bavila místní hosty a oni si zároveň 
užívali společnou pánskou jízdu. Režie: B. Mišík. Hrají: M. Pechlát, aj.

9. – 11. 3. | po /19.00/ út /20.00/ st /17.30/  DVA PROKURÁTOŘI             
DRAMA / HISTORICKÝ 

FR / D / NL / RO / LV / LT / UK / 2025 / 117' / titulky / 12+ / 140,- Kč  
V roce 1937 v Sovětském svazu Stalin tvrdě upevňuje svou moc. Desítky 
tisíc falešně odsouzených občanů jsou drženy v nelidských podmínkách. 
Své naděje vkládají do vězeňských motáků. Režie: S. Loznica. 
Hrají: A. Kuzněcov, aj.

ŠVIHÁCI             
KOMEDIE

10. 3. | út /10.00/

ZLOM VAZ, BAV SE, NEUMŘI              
AKČNÍ / DOBRODRUŽNÝ / DRAMA / SCI-FI

12., 14., 18. 3. | čt, so, st /20.00/

VZPOMÍNKY NA NĚJ              
ROMANTICKÝ / DRAMA 

13., 15. 3. | pá, ne /20.00/

        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)
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17. 3. | út /17.30/ŠŤASTNÁ HVĚZDA               
KOMEDIE / DRAMA 

Francie / 2025 / 102' / titulky / 12+ / 150,- Kč   
Francie, rok 1940. Jean Chevalin stráví ve válce přesně jeden den, pak se 
rozhodne dezertovat. V zoufalství vymyslí plán, který je stejně absurdní 
jako riskantní: vydávat se za žida, aby získal pomoc převaděčů a dostal se 
do svobodné zóny. Režie: P. Elbé. Hrají: B. Poelvoorde, aj.

Španělsko / Itálie / 2026 / 126' / dab. / 12+ / 140,- Kč. Edu je 
jezdec, co nebrzdí. Agresivní styl, nulový respekt k autoritám a jediný 
sen – prorazit do MotoGP. Problém? Nikdo mu nevěří. Až do chvíle, kdy 
mu šéf týmu v Moto2 dá poslední šanci: návrat muže, kterého nenávidí 
nejvíc – vlastního otce. Režie: M. Whitecross. Hrají: Ó. Casas, aj.

17. 3. | út /20.00/IDOLOVÉ: POSLEDNÍ KOLO           
 DRAMA / SPORTOVNÍ

ČR / 2026 / 76' / 150,- Kč. První dáma, špičková ekonomka, manželka 
ministra v neklidné době a v neposlední řadě také starostlivá matka 
a babička. To jsou jen některé z mnoha životních rolí Livie Klausové. 
Filmový štáb zblízka zmapoval její kariérní i osobní dramata, kterými po 
boku svého muže procházela. Režie: A. Stojkov. Hrají: L. Klausová, aj.

16. 3. | po /19.00/ LIVIA               
DOKUMENTÁRNÍ

15. 3. | ne /15.00/ VELRYBÍ PÍSEŇ               
ANIMOVANÝ / DOBRODRUŽNÝ / RODINNÝ / KOMEDIE 

Německo / ČR / Kanada / 2026 / 91' / dab. / 150, děti 130,- Kč
Vincent, dospívající keporkak, je synem slavného posledního velrybího 
pěvce, který až do poslední chvíle chránil oceán a jeho obyvatele. Když 
Vincent o něj i svou mámu tragicky přijde, musí zaujmout jeho místo. 
Režie: R. Memari, S. Majaury, P. Hruboš

        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)
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Brazílie / 2025 / 158' / titulky / 12+ / 140,- Kč   
Brazílie, 1977. Zatímco zemi svírá vojenská diktatura, ulice zaplavuje 
karnevalová euforie. Technologický expert Marcelo je na útěku. Věří, že 
v přímořském městě Recife najde útočiště pro bezpečný život se svým 
malým synem. Režie: K. Mendonça Filho. Hrají: W. Moura, aj.

ČR / Slovensko / 2026 / 110' / 12+ / 150,- Kč            
Linda je ve 20. týdnu těhotenství, když se ona a její manžel Marek na 
kontrolním ultrazvuku dozvědí, že jejich dcera má vrozenou vývojovou 
vadu. Na případnou interrupci jim zbývá už jen měsíc, ale tato možnost 
je jim proti mysli. Režie: J. Rudolfová. Hrají: P. Gajdošíková, aj.

USA / 2026 / 157' / dabing, titulky / 150,- Kč. Učitel přírodopisu 
Ryland Grace se probudí na vesmírné lodi vzdálené světelné roky od 
domova, aniž by si pamatoval, kdo je a jak se tam dostal. Když se mu 
paměť vrátí, začne odhalovat svůj úkol: vyřešit záhadu, která způsobuje 
vyhasínání Slunce. Režie: P. Lord, Ch. Miller. Hrají: R. Gosling, aj.

18. 3. | st  /17.30/PRAVDA A ZRADA
DRAMA / HISTORICKÝ / THRILLER

USA / Litva / 2025 / 121' / titulky / 15+ / 130,- Kč
Film založený na skutečném příběhu Helmutha Hübera. Během druhé 
světové války je německý teenager nucen čelit děsivé pravdě – loajalita 
ke své zemi nyní znamená loajalitu ke lži. Režie: M. Whitaker. 
Hrají: E. Horrocks, aj.

SPASITEL              
SCI-FI / DOBRODRUŽNÝ / DRAMA 

19., 21., 22., 25. 3. | čt , so, ne, st  /17.00/

TAJNÝ AGENT             
DRAMA / THRILLER 

21., 24. 3. | so, út /20.00/ 

TANEC S MEDVĚDEM                
DRAMA

19., 22., 25. 3. | čt , ne, st  /20.00/  

        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)
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24. 3. | út /10.00/ DREAM TEAM               
KOMEDIE

ČR / Slovensko / 2025 / 127' / 12+ / 70,- Kč         
Hlavním hrdinou komedie Dream Team je rázný a svérázný basketbalový 
trenér Marek (Martin Hofmann), který neuspěje při pokusu dostat svůj 
tým do druhé národní ligy. Nejraději by s trénováním úplně seknul. 
Režie: J. Karásek. Hrají: M. Hofmann, J. Prachař, aj.

AUS / NL / FIN / 2025 / 123' / titulky / 15+ / 140,- Kč. Hannah 
se vydává do Amsterdamu se svým nebinárním dospívajícím dítětem 
Frances, aby po letech navštívila svého otce. Ten z jejího života odešel, 
když jí bylo teprve třináct – přiznal si, že je gay, a rozhodl se žít podle 
vlastních potřeb. Režie: S. Hyde. Hrají: O. Colman, aj.

24. 3. | út /17.30/ NEŘÍKEJTE MI DĚDO               
DRAMA

IRL / UK / CAN / USA / KOR / 2025 / 117' / titulky / 15+ / 90,- Kč       
Michelle, vlivná ředitelka velké farmaceutické fi rmy, má oprávněný pocit, 
že jí leží svět u nohou. Bohužel to trvá, jen dokud se neprobudí na špinavé 
matraci v cizím sklepě, spoutaná, s oholenou hlavou a celá pomazaná 
podivným krémem. Režie: Y. Lanthimos. Hrají: E. Stone, aj.

23. 3. | po /19.00/BUGONIA                
KOMEDIE / THRILLER / SCI-FI / MYSTERIÓZNÍ | PODMOKELSKÝ FILMOVÝ KLUB

20. – 22., 26. 3. | pá /17.00/ 
so, ne /15.00/ čt  /17.30/  

JENÍČEK A MAŘENKA: STRÁŽCI KOUZEL          
ANIMOVANÝ / KOMEDIE / RODINNÝ

Velká Británie / Kypr / 2026 / 96' / dabing / 150, děti 130,- Kč 
Už je to dávno, co se jim podařilo utéct ježibabě z lopaty. Jeníček 
a Mařenka teď pracují jako agenti v Tajné agentuře pro kontrolu magie, 
která dohlíží na dodržování pravidel při kouzlení v pohádkovém světě. 
Režie: A. Cicilin. Hrají: N. Corda, A. Leigh Rosenfeld, C. Shaw, aj.

        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)

mob.: 736 429 916, e-mail: shotty@shotty.cz, adresa: Rytířská 77, Děčín 3
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Francie / 2025 / 70' / dabing / 130, děti 40,- Kč
Když devítiletá Lucie přijíždí na prázdniny do Bectoile, netuší, jaké 
dobrodružství ji tu čeká. Její maminka Caro v městečku vyrostla a teď tu 
se svým kolegou Pierrotem provádí archeologické vykopávky. 
Režie: A. Lanciaux. Hrají: L. Léontiadis, M. Le Guennec, aj.

ČR / Slovinsko / Polsko / 2025 / 110' / titulky / 15+ / 150,- Kč        
Sedmnáctiletá Klára a její mladší bratr Teo žijí v bilingvní rodině, 
jejich rodiče David a Laura se ovšem před nedávnem rozešli. David se 
rozhodne vzít děti k Jadranu a zapracovat na vzájemném vztahu. Režie: 
Olmo Omerzu. Hrají: B. Ward, D. Franc, aj.

Velká Británie / 2026 / 110' / dabing / 150, děti 130,- Kč      
Příběh se zaměřuje na Tima, Polly a jejich tři děti, kteří jsou nuceni 
přestěhovat se na odlehlý anglický venkov. Jak se rodina snaží přizpůsobit 
novému životu, děti objeví kouzelný strom a jeho výjimečné a zvláštní 
obyvatele. Režie: B. Gregor. Hrají: A. Garfi eld, aj.

26., 29., 31. 3. | čt , ne, út /20.00/  NAJDOU SI TĚ
AKČNÍ / HOROR / KOMEDIE

USA / 2026 / 94' / titulky / 15+ / 130,- Kč 
Snímek Najdou si tě přináší krvavý, zběsilý mix hororu, akce a černého 
humoru. Mladá žena se ocitá uvězněná přes noc v The Virgil – záhadném 
a zvráceném doupěti démonického kultu, který je jednou velkou smrtící 
pastí. Režie: K. Sokolov. Hrají: Z. Beetz, aj.

PŘÍBĚHY KOUZELNÉHO STROMU              
DOBRODRUŽNÝ / RODINNÝUB

27. 3. | pá /17.30/

TAJEMSTVÍ SÝKOREK             
ANIMOVANÝ / RODINNÝ

28., 29. 3. | so, ne /15.00/

NEVDĚČNÉ BYTOSTI               
DRAMA

29., 31. 3. | ne, út /17.30/  

        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)
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30. 3. | po /19.00/ MADE IN EU          
DRAMA

Bulharsko / Německo / ČR / 2025 / 102' / titulky / 12+ / 140,- Kč 
Iva pracuje v továrně na výrobu oděvů na bulharském venkově, kde se 
šijí pro italskou fi rmu obleky se štítky „Made in EU“. Když požádá lékaře 
o neschopenku kvůli chřipce, dozví se, že to není nic vážného a měla by 
se vrátit do práce. Režie: S. Komandarev. Hrají: G. Pletnyova, aj.

26

SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM, MICHAEL,

NĚKDO TO RÁD V PLZNI, ĎÁBEL NOSÍ PRADU 2,

ŘÍKAJÍ MI LARS, KRVAVÁ NEVĚSTA: HRA ZAČÍNÁSUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM, MICHAEL,
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ZDENĚK SVĚRÁK 90      
DOKUMENTÁRNÍ | PŘÍMÝ PŘENOS                  
Sobota 28. 3. /18.30/

ČR / 2026 / 90' / 250,- Kč                      
Spisovatel, herec, textař a cimrmanolog Zdeněk Svěrák oslaví 90. narozeniny. Svou 
kariéru nastartoval v polovině šedesátých let mystifi kačním rozhlasovým pořadem 
„Nealkoholická vinárna U Pavouka“. Právě k tomu se na vlnách Radiožurnálu po 
šedesáti letech vrátíme. Do improvizované vinárny na jevišti Žižkovského divadla Járy 
Cimrmana přijdou oslavenci 28. března 2026 v 18:30 gratulovat Daniela Kolářová, 
Petr Nárožný, Bolek Polívka, Karel Šíp, Tomáš Klus a desítky dalších hostů. Moderují 
Vladimír Kroc a Tomáš Maleček. Režie: M. Čech. Hrají: Z. Svěrák, V. Kroc, T. Maleček, 
D. Kolářová, P. Nárožný, B. Polívka, K. Šíp, T. Klus, aj.





www.rekoma.cz

přijímáme všechny 
zdravotní pojišťovny

bez průtahů a omezení

komplexní
rehabilitační služby

bez záloh a doplatků

REHABILITACE DĚČÍN
Teplická 401/148, Děčín 

decin@rekoma.cz | 734 346 266

REHABILITACE PIVOVAR
Sofijská 2/3, 405 02 Děčín 2

pivovar@rekoma.cz | 793 980 822

HIPOREHABILITACE
Březiny 197, 405 02 Děčín 27

hipo@rekoma.cz | 605 288 613

Máte žádanku na rehabilitaci, ale všude
 vám nabízejí termíny až za několik měsíců? 

V REKOMA Rehabilitace Děčín víme, 
že klíčem k uzdravení je včasná terapie.

VČASNÉ 
TERMÍNY

BEZ ČEKÁNÍ!

BOLEST NEČEKÁ. 
VY UŽ TAKÉ NEMUSÍTE!



Hra pojednává o příběhu sedláka Jeppeho, 
kterému žena pomocí karabáče připomíná, 
kdo je doma pánem. Jeppe je sice dobrák, 
ale nejradši se dívá na dno lahve kořalky. 
Ve stavu opilosti ho jednoho dne najde 
baronova družina a tři přátelé se rozhodnou 
pro krutý žert – odnesou opilého Jeppeho 
na zámek a tam se k němu po probuzení 
chovají jako ke svému pánovi. Jeppe si myslí, 
že umřel a je v ráji. Potom ho znovu opijí 
a odnesou zpátky na hnůj před chalupou. 
Drsný vtip přináší řadu nedorozumění 
i komplikací a komických situací.

Urývek ze hry
“Jeppe, stůj! Pro mizerný hlt píva chceš přijít 
do maléru? To říká hřbet. Jak mám potlačit 
svou přirozenost?! To zase žaludek. Nožičky, 
nohy, koho poslechnete? Ty mrchy chtějí 
do hospody! Lidičky, kdo je dobrý, pomoz! 
Mám v těle hotovou selskou rebélii! Hřbet 
do města a nohy se žaludkem do hospody! 
Copak se můžu rozkrájet? Nohy, marš do 
města! Kdepak, jdou do hospody! Vy neřádi, 
vy hnáty křivé, oudy protivné! Kdepak, jen 
do hospody! A to už ani nejdou, potvory, 
zrovinka utíkají!”                                                         -es-

Co všechno se může stát, když se buran dostane k moci? To se můžete dozvědět už 
v pondělí 9. 3. v Městském divadle Děčín. Se hrou Jeppe z vršku přijede Divadlo 
na Jezerce. Hrají: Jan Řezníček, Kristýna Hrušínská, David Suchařípa, Martin 
Leták, Ondřej Dvořák, Petr Čtvrtníček, Daniel Šváb, Johana Jedličková.

JEPPE Z VRŠKU  

KOMEDIE O CIZÍM 
NEŠTĚSTÍ, KTERÉ 
BYSTE NIKOMU NEPŘÁLI
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Nové album obsahuje celkem 12 skladeb 
a shrnuje několik tvůrčích etap kapely od 
roku 2023 až po současnost. Fanoušci už 
z něj znají singly Miami, Horký maliny, 

Drobný nedostatky nebo bilanční rockovou 
baladu Nepřestanem snít. Ve videoklipu 
k ní kapela pomocí archivních záběrů 
zmapovala svou dvacetiletou historii. 

Rocková skupina zakázanÝovoce vydala své dlouho očekávané osmé řadové album
Mezi láskou a nenávistí. Novinka vyšla 23. ledna 2026, pět let po desce Svět se 
změnil, a navazuje na oslavy 20 let existence kapely, které proběhly v roce 2025. 
Jednou ze zastávek turné bude i klub Le Garage Noir 3. dubna. 

KAPELA 
zakázanÝovoce 
VYDALA DLOUHO 
OČEKÁVANÉ ALBUM 
A VYRÁŽÍ NA TURNÉ
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Součástí alba Mezi láskou a nenávistí je také 
singl Jack & Sally. Tato skladba byla v prvotní 
podobě napsána už v roce 2014 a měla se 
objevit na albu Automat na lásku. „Osud 
tomu chtěl ale jinak a píseň se tehdy pod 
producentskou taktovkou Tomáše Frödeho 
lehce přetextovala. Nakonec z ní vznikl 
jeden z největších hitů kapely s názvem 
Zastávka na znamení,“ říká Jarda „Yaris“ 
Sládeček, jeden ze tří zakládajících členů 
kapely. Právě s Yarisem jsme si o novince 
a turné popovídali. 

Vaše nové album Mezi láskou a nenávistí 
je dle vašich slov vůbec nejdospělejší 
a nejvyrovnanější deskou… V čem? :)
Ve skladbě písní. Většina z nich je hodně 
vyzrálých a odpovídá tomu už asi i náš věk 
:). Loni jsme oslavili 20 let na scéně, takže 
slovní obraty v textech jako “v zrcadle odráží 
se šeď” nebo “vše o čem jsem sníval, už 
se mi nezdá, chci s tebou prožívat radosti 
všedních dnů”, mluví samy za sebe. Taky 
tempo písní je rozvážnější. Najdou se sice 
dvě až tři “vypalovačky”, ale zbytek je ve 
středním houpavém tempu, které odpovídá 
opotřebení našich kloubních jamek :).

Na albu je i píseň Jack & Sally, která 
vznikla už v roce 2014. Proč jste se 
rozhodli ji oživit právě na téhle desce?
Říkala si o to. Ležela v šuplíku a prostě přišel 

její čas. Každý song, který jsem kdy napsal, 
měl nějaký vnitřní pocit, hloubku. Jack & 
Sally je v kontextu o vyznání lásky a tenhle 
pocit ve mě už pár měsíců je, takže si to teď 
skvěle sedlo.

Dne 3. dubna zahrajete v Děčíně v klubu 
Le Garage Noir. Na co se mohou fanoušci 
těšit – bude setlist víc „nový“, nebo dojde 
i na staré hity?
V Le Garage Noir, stejně jako na dalších 
dvanácti zastávkách turné, zazní většina 
písní z nového alba Mezi láskou a nenávistí. 
Udělali jsme několik anket a nechali 
hlasovat naše fanoušky na sociálních 
sítích, takže si je vybrali sami. Tour setlist, 
který čítá až 25 songů a je asi nejdelším 
v historie naší kapely, doplníme o známé 
hitovky jako Alkoholka, Město andělů, Vem 
si mě a mnoho dalších, takže i ti, co nové 
album nemají ještě tak naposlouchané, si 
přijdou na své. Jo, ještě bych chtěl zmínit, 
v každém městě máme speciálního hosta 
a v Děčíně to bude spřátelená kapela Papír 
Sklo Plasty z nedaleké České Lípy. Hrajou 
songy inspirované Jirkou Károu, prostě 
takovej správnej úlet, takže se fanoušci mají 
na co těšit :).

Na co se letos nejvíc těšíte vy? :)
My se nejvíc těšíme na koncerty, takže 

na turné k novému albu, ale taky 
na letní festivalovou sezónu, kde 

nás čeká několik velkých akcí jako 
Vysočina fest, oblíbený slánský 

Valník nebo velké Pivní slavnosti 
v Třebíči s kapelou Škwor 
a mnoho dalších skvělých akcí. 
No a s tím vším se samozřejmě 

těšíme i na setkání s našimi 
fans. S některými se známe už 

tak dlouho, že je to skoro taková rodinná 
záležitost. :) Naše koncerty jsou vlastně 
taková rodinná setkání, to na tom milujeme 
nejvíc.                                                                      -es-

39

 H
U

D
B

A

opotřebení našich kloubních jamek :). takovej správnej úlet, takže se fanoušci mají 
na co těšit :).

Na co se letos nejvíc těšíte vy? :)
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+420 775 760 993 info@microbyty.cz microbyty.cz



+420 775 760 993 info@microbyty.cz microbyty.cz



29 — 30 05 2026
Smetanovo nábřeží
Děčín

Richard Müller    Sharlota    Lollipopz
Kašpárek v rohlíku    Michal Nesvadba

Divadlo Rozmanitosti Most    Cello Boys
Kurtizány z 25. Avenue    Cocotte Minute

Sebastian    Noisy Pots    Stone Water (DE)

Doprovodný program
Neckyáda    Silent disco    Hudba na lodi    Anatol Svahilec

Stand -Up Comedy Show    Bublinářská show
S-Trio Pavla Větrovce + Hana Houštecká

Hudební kvíz na lodi    Pláž u SaMa 
a další

Jednodenní vstupné 390 Kč
Dvoudenní vstupné 590 Kč
Rodinné vstupné 1 490 Kč 
(pro 2 dospělé a 2 děti ve věku 6 až 15 let na oba dny)

Sleva 25 % pro děti od 6 do 15 let a studenty s ISIC kartou a důchodce nad 65 let

na všechny cenové skupiny. Děti do 6 let s doprovodem a ZTP a ZTP/P mají vstupné zdarma.

www.labefest.cz
44

H
U

D
B

A



45

A
K

C
E

 /
 H

U
D

B
A

18. 4.   19:00   
Ví

PIVOVARSKÝ
PLES
RITMO FACTORY a Veronika Lálová,
kapela U-Style, tombola, doprovodný
program...

      



JANA JEZBEROVÁ: 

NENÍ DÁREK 
JAKO DÁREK

12.3.
Piknik Děčín
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V  Děčíně se dne 12. března 2026 
uskuteční druhý ročník projektu 
pod  názvem Dárek pro tebe. 
Ambasadorkou a zakladatelkou projektu 
je terapeutka Jana Jezberová. Díky své 
mnohaleté praxi ví, že i málo může být 
mnoho, a rozhodla se svou myšlenku 
zhmotnit a realizovat. 

Vznikl projekt, v  němž vybere ženu, která 
si ve svém životě prošla nebo prochází 
nelehkou cestou a věnuje jí večer plný 
zážitků a darů.

Součástí slavnostního vyvrcholení akce, 
kterému předchází samotný výběr již 
zmiňované ženy, je módní přehlídka. 
Předvedeny jsou nejnovější trendy a kousky 
z  autorského ateliéru Fraise od návrhářky 
Kamily Jahodové, dlouholeté Janiny 
kamarádky, která s  Dárkem spolupracuje 
od samého začátku. V  prvním ročníku 
Dárku si účastnice odnesla dvoje šaty, které 
společně s modelkami sama předvedla 
před publikem, a tím zároveň překonala 
svůj dlouhodobý stud z  vystupování před 
lidmi. Součástí přehlídky bude i v  druhém 
ročníku ukázka spodního prádla. Své místo 
zde budou mít i keramické výrobky značky 
Hliněnka. 

Jak ale sama Jana říká: „Dárek nemusí 
být pouze hmotný, odneseme si pocit 
vnitřního klidu, že jsme někomu 
pomohli“. Nebude chybět 
hudební doprovod v  podobě 

živého zpěvu s  klavírním doprovodem, 
tombola nabitá výherními kupony  
a welcome drink na přivítanou. Celým 
večerem bude provázet moderátorka  
a zpěvačka Daniela Pacovská.

Za každým charitativním projektem stojí 
lidé, kterým záleží na radosti druhých.  
Na radosti těch, kteří zrovna moc štěstí 
nemají. Tito všichni lidé nás podporovali 
celý první ročník Dárku a pracují s  námi 
i na ročníku druhém. Ten se bude konat 
v kavárně Piknik na Tyršově ulici v Děčíně. 

Akce je veřejnosti přístupná a lístky lze 
zakoupit na emailu j.jezberova@seznam.cz. 
A pokud už bude kapacita míst naplněna, 
můžete nás sledovat na facebooku/
instagramu pod titulem Dárek pro tebe, 
kam vkládáme příspěvky z průběhu příprav 
i následné reporty ze samotného večera. 

Máte v okolí ženu, která by se chtěla stát 
další účastnicí projektu? Ženu, kterou 
život zkouší a zasloužila by si trochu 
radosti? Své tipy můžete posílat na email 
j.jezberova@seznam.cz.

A
K

C
E



48

A
K

C
E



49

H
U

D
B

A



50

A
K

C
E



51

A
K

C
E



52

A
K

C
E



53

H
U

D
B

A



54

G
A

S
T

R
O

V srdci Národního parku České Švýcarsko, v malebné obci Vysoká Lípa, vzniklo 
místo, kde se propojuje komfortní ubytování, poctivá gastronomie a hluboký klid 
okolní přírody. Resort Vysoká Lípa nabízí zážitek na míru – od romantických pobytů 
přes rodinné víkendy až po svatby či fi remní akce. Přijeďte zpomalit, nadechnout se 
a dopřát si zasloužený relax.

VYJÍMEČNÉ MÍSTO 
PRO RESTART 
TĚLA I DUŠE

Resort Vysoká Lípa se nachází v srdci 
Českého Švýcarska a nabízí hned několik 
typů ubytování. Jaké to jsou?
Naším cílem je nabídnout zážitek na míru 
každému hostu. Pro milovníky moderního 
luxusu a prvotřídního komfortu je tu náš nově 
vybudovaný hotel. Pokud však hledáte spíše 
klid a dotek historie, nadchne vás ubytování 
v naší citlivě zrekonstruované stodole s vlast-
ním barem a saunou, nebo v unikátní chalupě 
z 19. století. Ta si zachovala své dobové charisma 
včetně kachlových kamen a krbu, což z ní dělá 
dokonalou oázu pro větší rodiny či skupiny 
přátel. Pro ty, kteří touží po maximálním 
soukromí a romantice, máme připraveno 
zahradní apartmá s volně stojící vanou v ložnici 
a výhledem, který se neomrzí. Ať už si vyberete 
jakoukoliv část resortu, vždy vás čeká sepětí 
s přírodou a nadstandardní péče.

Nabízíte i wellness nebo gastronomické 
zážitky. Na jaké gastronomii je postavená 
vaše restaurace?
Naše gastronomie stojí na pevných základech 
české klasiky, kterou podáváme v moderním 
a lehkém pojetí. Chceme, aby se u nás hosté 
cítili příjemně, ať už k nám dorazí v pohorkách 
po túře na rychlý oběd, nebo se u nás zastaví na 
slavnostní tříchodovou večeři. Klíčovým kořením 
našich pokrmů je však atmosféra – restaurace 
je prosklená tak, aby vás neustále provázel 
dechberoucí výhled na jetřichovické vyhlídky 
a okolní přírodu. V letních měsících se tento 
zážitek přenáší na terasu, kde se z jídla pod širým 
nebem stává moment, na který se nezapomíná.

Co všechno nabízí wellness zóna?
Naše wellness zóna je navržena jako útočiště 
pro tělo i mysl. Dominantou je vnitřní 
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Instagram: @resort_vysoka_lipa   |   Facebook: Resort Vysoká Lípa
www.resortvysokalipa.cz

vyhřívaný bazén s výhledem do krajiny, 
který doplňuje fi nská sauna pro dokonalou 
očistu. Pro milovníky tradic máme připravený 
ochlazovací bazének i unikátní tibetskou mísu, 
jejíž vibrace pomáhají k hluboké relaxaci. 

Okolí nabízí spoustu možností, kam 
vyrazit za pěší turistikou či na kola. 
Co byste hostům doporučil?
Naše poloha je pro milovníky přírody naprosto 
unikátní. Jsme situováni přímo na turistické tra-
se, která vás po pouhých 600 metrech dovede 
k pohádkovému Dolskému mlýnu. Pokud se 
vydáte opačným směrem, čeká vás výstup na 
skalní hrad Šaunštejn s neuvěřitelnými výhledy. 
Samostatnou kapitolou jsou pak jetřichovické 
vyhlídky – na Mariinu vyhlídku či Vilemíninu 
stěnu se můžete dívat ráno u snídaně z naší 
restaurace a hodinu poté na nich skutečně stát. 
Pro cyklisty je okolí Resortu Vysoká Lípa rájem…
Terén je ideální jak pro horská kola v lesních 
pasážích, tak pro silniční cyklistiku po kvalitních 
cestách s minimálním provozem a krásnými 
panoramaty. Kola jsme schopni půjčit, dobít 
i skladovat. :) 

Resort je jistě vhodný i k pořádání 
různých společenských či fi remních akcí. 
Co vše je u vás možné pořádat?

Resort je ideálním místem pro svatby, fi remní 
teambuildingy i soukromé oslavy. Akce 
připravujeme na klíč a nabízíme světlý sál 
o rozloze 60 m² vhodný pro jednání i cvičení. 
Pro větší akce je možné pronajmout celý areál, 
což zajistí naprosté soukromí včetně hotelu 
a restaurace s krásnými výhledy na České 
Švýcarsko. Samozřejmostí je parkování přímo 
u vchodu a tým, který doladí každý detail.

Jaká je vaše vize rozvoje resortu do 
příštích let?
Naším cílem je vybudovat výjimečné místo 
na výjimečném místě – lokalitu, kam se hosté 
budou v průběhu celého roku opakovaně 
a s důvěrou vracet. Chceme být resortem, 
kde rodinná atmosféra a přátelský přístup 
podtrhávají sílu okamžiku, ať už k nám přijedete 
na letní túru, nebo za zimním wellness 
odpočinkem. Plánujeme neustále obohacovat 
zážitky našich hostů o sezónní akce, jako jsou 
venkovní grilování, degustace vín, táboráky či 
speciální tematická menu. Zároveň neustále 
investujeme do inovací a doplňkových služeb. 
Chceme, aby si každý host odvážel stejně silný 
zážitek z jídla, servisu i okolní přírody a Resort 
Vysoká Lípa pro něj zůstal tím nejoblíbenějším 
místem pro restart těla i duše.                                     -es-



56

A
K

C
E



57

K
N

IH
O

V
N

A



58

březen

2026

Výstavy a stezky 
Cesta k pěstounství – Velkoformátové fotografie Aleny Borlové  3. patro

Pocitový deník – Fotografie, které vytvořily děti v rámci 
projektu Děčín je boží a kreativní  dětské oddělení

Stezka knihovnou – Stezka knihovnou pro děti cca od 3 let   
celá knihovna

Program pro veřejnost 
4. 3.  9–14.30  Divadlo Kamishibai: seminář pro 
   pedagogy a knihovníky – Cena 890 Kč. 
  Přihlášky na skoly@dcknihovna.cz •P    učebna 3. patro

7. 3. 10–12  Co si sama neuděláš aneb MDŽ 
   = Můj Den Života – Nečekej na karafiátky a obdaruj  
  se sama! Udělej si čas pro sebe a přijď na kolážovací 
  workshop. Lektorka: Vlasta Tichá (@Disrespect   
  Collage). Cena 250 Kč •P   výtvarná učebna 

10. 3. 15.30–18  Moje první výstava aneb Fantastické 
    krajiny, neuvěřitelná zvířata – Společné tvoření 
  velkoformátových koláží z vyřazených knih. Pro děti 
  od 6 do 15 let (i tvořivé rodiče) •P   dětské oddělení
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11. 3.  17.00   Peru pod kůží – Přednáška Šimona Hrbka. 
   Vstupné 50 Kč (na místě)  přednáškový sál

14. 3. 10–13 Vyrob si zápisník – Knihvazačský workshop 
   Lektorka: Mirka Nedvědová, knihovnice a knihařka 
  (@Tsetseatelier.cz). Cena 200 Kč •P    výtvarná učebna

16. 3. 17.00   Rodičovství v digitální době – Přednáška 
  PhD. Michaely Slussareff ze Slow Tech Institute 
  pro rodiče dětí zhruba od 6 do 12 let   
  přednáškový sál

18. 3. 15.30  Čtení a výtvarná dílna s knihovnicí Jankou 
  Pro děti od 3 let  dětské oddělení

18. 3. 16.15 Kvízobraní pro děti – Vezmi kámoše nebo, 
 –17.30 sourozence, vytvořte tým (2–4) a přijďte si zasoutěžit! 
    Pro děti od 7 do 12 let. Rodiče nechte tentokrát 
  doma. Přihlášení u knihovnice na pobočce •P   
  pobočka Podmokly 

18. 3. 17.00  Tělo a stres – Od užitečného stresu k zamrznutí 
  –19.30 a zpátky: co se v těle děje a jak ho podpořit. 
  Přednáší lékařka Alžběta Buriánová. Cena 100 Kč •P 
  přednáškový sál  

21. 3.  10.00  Dášeňka – Pohádka pro děti od 2 let. Loutkové 
  zpracování příběhu o malém štěňátku na motivy knížky 
  pro děti od Karla Čapka. Hraje divadlo Nosálci.  
  Vstupné 50 Kč (na místě)  dětské oddělení

21. 3.  10–12  Jóga pro zdravá záda 6: workshop 
   Jemné cvičení na uvolnění a protažení. Lektorka  
  Marie Janová. Cena 450 Kč •P   přednáškový sál
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22. 3.  14–17  Až se jaro zeptá: keramický workshop 
   (nejen) pro začátečníky – Vyrobte si zápichy 
  do květináče či záhonku. Lektorka: Markéta Skálová. 
  Cena 150 Kč •P   výtvarná učebna

23. 3.  17.00  Večer reprodukované vážné hudby: 
  Hudba starých českých mistrů 
  P. Vranický, K. Stamic, A. Rejcha. Připravil a uvádí 
  Jan Bučina  přednáškový sál

25. 3.  17.30–19 Čtenářský klub: první setkání 
  čtenářů a našich knihovnic 
  Oslavte s námi Březen – měsíc čtenářů a přijďte 
  si u kávy nebo čaje popovídat o knížkách. Téma pro   
  tento měsíc: Enemies to Lovers  přednáškový sál

27. 3.  18.00 2+KK s Marií Vejvodovou 
  Publicistkou, tanečně-pohybovou terapeutkou, 
  autorkou románu Grácie z Elby. Hudební doprovod: 
  Led Sezelim  přednáškový sál

28. 3.  17.00 Slavnostní vyhlášení 28. ročníku 
  Literární ceny Vladimíra Vokolka 2025 
  Vyhlášení celostátní soutěže Literární ceny Vladimíra 
  Vokolka 2025 s kulturním programem a recitací 
  oceněných básní. Od 19.30 pokračujeme 
  v kavárně Plezír kolektiv v Podmoklech 
  přednáškový sál + kavárna Plezír Podmokly

30. 3.  17.00 Slam Poetry: Nic starého, slibujeme! 
  Jedni z nejlepších českých slamerů Anatol Svahilec 
  a Dr. Filipitch tentokrát představí své knihy. Hudební 
  doprovod: Filip Koryta. Cena 100 Kč (na místě)  
  přednáškový sál
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Program pro školy 
Naďa Pažoutová: workshop dle výběru
6. 3. | 13. 3. | 27. 3., 10.00

Poetická dílna: Rostislav Křivánek a Petr Herold
12. 3., 9.00 | 13. 3., 8.15 | 20. 3., 10.30

Slow Tech Institute 
16. 3.
 9.00 | Interaktivní divadlo o digitálních lákadlech
10.30 | Digitální wellbeing
13.00 | Sociální sítě a duševní zdraví

17. 3.
 9.00 | Kyberšikana
10.30 | AI jako učitel, kámoš, terapeut?

Slam poetry exhibice 
pro školy
30. 3., 9.00 a 11.00

mestska_knihovna_decin

mekdc

← Přihláška na kurzy 
pro veřejnost na 
vzdelavani.dcknihovna.cz

Přihlášení a více informací 
o akcích pro školy na 
kolska@dcknihovna.cz

 •P  Akce s nutností přihlášení

Příměstské letní  
tábory v knihovně
Už teď můžete vybírat. Přehled,  
více informací a přihlašovací  
formuláře najdete na webu 
vzdelavani.dcknihovna.cz



Z nepříjemné zkušenosti vyrostl nový začátek. Eliška, zakladatelka značky Ella 
Sharlota, otevřela v Děčíně ateliér, kde se snoubí ženskost, nadčasovost a poctivé 
české řemeslo. V rozhovoru mluví o cestě k vlastní značce, návratu k pomalé módě 
i o tom, proč chce ženám nabídnout víc než jen nákup – osobní zážitek.

ELIŠKA HOUDOVÁ:

CHCI, ABY MOJE 
MÓDA UPOUTALA 

POZORNOST 
A VYDRŽELA 

DLOUHÁ LÉTA

Eliško, řekla jste, že život někdy přinese 
momenty, které nás zastaví a nasměrují 
jinam. Co bylo tím impulzem, který vás 
přivedl k vlastní značce?
Spouštěčem byla bohužel jedna velmi 
špatná zkušenost se společným projektem, 
který se nevyvíjel fér způsobem. Tehdy 
jsem si uvědomila, že svůj nápad a energii 
chci vkládat do něčeho, co stojí na pevných 
základech a upřímnosti. Ta zrada pro mě 
byla paradoxně motorem k tomu, abych 
dokázala, že to jde dělat jinak a lépe.

V Děčíně jste otevřela ateliér EllaSharlota. 
Kde ho najdeme a jak vlastně získal své 
jméno?
Ateliér najdete v Lázeňské ulici, resp. 
Průchod 464/2, Děčín 1. Jak získal jméno, 

je vlastně trochu bizár :). EllaSharlota 
prvotně vznikla jako název lifestyle blogu, 
který jsem před lety psala a jmenoval se 
tak i můj instagramový profi l. Ella - jako 
já Eliška a Sharlota - protože jsem kdysi 
měla rybičku, která se jmenovala princezna 
Sharlota :). Když jsem pak řešila svou značku 
a lidi mě vnímali ve virtuálním světe jako 
ElluSharlotu, byl to logický krok. 

Jak byste popsala módu, kterou tvoříte?
Ženská, nadčasová, s jemnými prvky 
extravagance. Ale žádné šílenosti. Jde mi 
spíš o to, aby zdánlivě jednoduché kousky 
oblečení měly něco zajímavého, něco 
odlišného. Dovolím si říct, že se snažím 
skloubit i dvě zájmena, která často k sobě 
nejdou. Hezké a praktické! Chci, aby 

62



oblečení upoutalo pozornost a zároveň 
bylo praktické na údržbu i nošení a vydrželo 
dlouhá léta. 

V ateliéru, který je zároveň i concept 
storem, nabízíte nejen svou módu, 
ale i další zboží od spřízněných značek 
a tvůrců. Jaké zboží to je?
Nejen svým klientkám chci nabídnout 
i něco navíc, když za mnou přijdou do 
ateliéru. Chybí mi tady v Děčíně možnost 
zakoupit zajímavý dárek, udělat si radost. 
A tak mě napadlo oslovit značky, které 
sama používám a vím, že jsou kvalitní 
a zodpovědně vyrobené.  V současné době 
v concept store najdete přírodní kosmetiku 
Maat, ručně vyráběné šperky Caro, keramiku 
Výpečky, doplňky na telefon, kabelku 
Le Studio Prague, vonné tyčinky Maar 
a parfémy Abel.  

Zmiňujete možnost individuálních ná-
vštěv mimo běžnou otevírací dobu. Jak 
takové osobní setkání v ateliéru probíhá 
a proč je pro vás důležité?
Moje přání je, aby si ženy návštěvu ateliéru 

opravdu užily – přišly na jiné myšlenky, 
v klidu si vše vyzkoušely a měly prostor 

pro osobní péči i radu. Většinu modelů 
díky spolupráci s děčínskými švadlenkami 
dokážeme ušít na míru. Každá postava 
je jiná a já chci, aby se každá žena mohla 
oblékat bez kompromisů. Pokud je potřeba 
úprava, vezmu míry, doladíme střih, barvu či 
materiál – vše v klidné atmosféře, klidně se 
sklenkou prosecca v ruce. Ateliér může být 
i místem pro „dámskou jízdu“. Kamarádky 
si u mě mohou užít pohodové zkoušení 
a společný čas. Otevřeno mám každou 
středu od 11 do 18 hodin a jeden víkendový 
den v měsíci, který vždy předem oznamuji 
ve výloze i na sociálních sítích (instagram 
@ellasharlota.cz). Pokud ale ženám termín 
nevyhovuje, ráda ateliér otevřu po domluvě 
jen pro ně, aby si mohly dopřát svůj vlastní 
VIP zážitek. Ženám vzkazuji, aby se nebály 
přijít se podívat do ateliéru a seznámit se 
nejen se mnou, ale i dalšími značkami 
a prostorem.                                                            -es-

PRŮCHOD 464/2, DĚČÍN 1
Každou středu v čase 11-18 hodin. A jeden víkendový 
den v měsíci. Ostatní dny po předchozí domluvě.
www.ellasharlota.cz
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So 7. 3. Svatby na zámku – Den otevřených dveří
Pozvání pro snoubence, kteří plánují svatbu na zámku, 
prohlídka sálů i restaurace se svatební koordinátorkou. 
Vstup volný.

Svatby na zámku
Den otevřených dveří

so 7. 3. 2026 | 10:00 a 11:00 děčínský zámek
13:00 Thunovská kaple
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Ne 8. 3. Komentované prohlídky Kouzelné výstavy

aneb Mudlům vstup povolen!
13:00, 15:00 sklepení zámku
Tisícovka exponátů na motivy příběhů 
kouzelnického učně Harryho. 
Prohlídka s autorkou výstavy 
Andreou Vendolskou.
Vstupné: dospělí 130 Kč/ děti 100 Kč.

So 14. 3. a 28. 3. Prohlídky zámeckého sklepení 
14:00, 15:00, 16:00 hlavní nádvoří
Projděte se s námi tajemným podzemím a poznejte nejstarší 
části děčínského zámku. Prohlídky nejsou vhodné pro osoby se 
sníženou pohyblivostí. Vstupenky doporučujeme rezervovat.
Vstupné: 180 Kč dospělí / 160 Kč senioři, studenti / 110 Kč děti.

So 21. 3. Otevření Růžové zahrady
13:00 a 15:00 Růžová zahrada
Komentovaná prohlídka zahrady a procházka spojovací 
chodbou do kostela s kurátorem zámku. Vstupenky 
doporučujeme rezervovat. | Vstupné: 40 Kč.
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www.zamekdecin.cz

Pá 27. 3. Romantická tančírna manželů

Rottenbornových
19:00 Knihovní sál
Zveme všechny milovníky tance do krásného zámeckého 
prostředí. | Vstupné: 250 Kč / www.supertanec.cz

Výstavy:

Děčínský fotograf Richard Kindl
Zámecká galerie 
Fotografi e mapující Město Děčín v 70. a 80. letech.
1. 3. – 28. 4. 2026 | Vstup volný.

Připravujeme na duben:

ne 5. 4.  Velikonoční pohádkové odpoledne 
ne 12. 4. Den současného tance – HUDBA A TANEC!
pá 17. 4. Hovory ze země naživo - pořad M. Jelínka
so 25. 4. Čarodějnická maturita
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aquaparkdecin.cz

Prostory splňují veškeré hygienické normy, 
jsou čisté, útulné a připravené pro vaše klienty. 

Zájemcům rádi všechno osobně ukážeme. Masérna je 
součástí wellness centra, kam denně míří lidé za relaxací.
Zázemí máme, klientelu máme. Teď už hledáme jen vás. 

Ozvěte se nám a pojďme se domluvit.

Kontakt: info@aquaparkdecin.cz

V SRDCI AQUAPARKU
NABÍZÍME K PRONÁJMU

PLNĚ VYBAVENOU MASÉRNU

hledáme
šikovné ruce

hledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledámehledáme
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TELNICKÝ ROHLÍK 2026 – 40 LET OD ZALOŽENÍ
Rok 2026 bude pro tradiční závod o Telnický rohlík výjimečný. 
Uplyne totiž 40 let od prvního konání závodu v roce 1986. Letošní 
ročník se uskuteční v sobotu 14. března 2026 a srdečně zveme 
všechny závodníky, rodiny i příznivce zimních sportů, aby s námi 
toto jubileum oslavili na svahu v Telnici. 
Více na www.telnickyrohlik.cz
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BŘEZEN
ZIMNÍ STADION DĚČÍN • PROGRAM

1.neděle
16:00 7.sobota

18:00 14.sobota
18:00

15.neděle
16:00 21.sobota

18:00 22.neděle
16:00

4.středa
16:00 7.sobota

8:30 11.středa
16:00

3.úterý
18:00 5.čtvrtek

18:00 7.sobota
18:00

14.sobota
8:30 18.středa

16:00

25.středa
16:00

21.sobota
8:30

HOKEJOVÁ PŘÍPRAVKA

VEŘEJNÉ BRUSLENÍ

„A“ MUŽSTVO

Hrací dny PŘEDKOLA PLAY-OFF

Pro upřesnění domácích utkání v další fázi soutěže
sleduj náš web a sociální sítě.

*

* v případě utkání předkola play-off se veřejné bruslení nekoná

PŮJČOVNA BRUSLÍ
ve vestibulu Zimního stadionu

NOVĚ OTEVŘENA

3. 18:00

Pro upřesnění domácích utkání v další fázi soutěže
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DĚČÍNSKÝ PŮLMARATON 2026

18. dubna 2026BĚH NA 5KM

DĚTSKÉ BĚHYPOŘADATEL

	 Konkordia Děčín z.s.

MÍSTO ZÁVODU

	 Děčín, Mariánská louka - Labská cyklostezka
	 	 prezentace, start, cíl

  

ZAKLADATEL ZÁVODU
  Marek Peterka (2015)

RODINNÝ BĚH

moderuje 
Marek VOBR

ČASOVÝ HARMONOGRAM
08:30 - 12:30	 prezentace jednotlivých startů

   
(Nejpozději		vždy 20 minut před danným startem)

	 09:00	 	 start Nordic Walking půlmaraton

	 10:00	 	 start Děčínský půlmaraton

	 10:10	 	 start běh na 5km

	 12:30	 	 vyhlášení výsledků půlmaraton a 5 km

   
(Děčínský půlmaraton, běh na 5km)

    

	 13:15	 	 start dětský závod - 200 m

	 13:25	 	 start dětský závod - 750 m

	 13:40	 	 start dětský závod - 1500 m

	 14:00	 	 vyhlášení výsledků dětských běhů

	 Doprovodný program po celý den, soutěže pro děti, kulturní vystoupení.

VÍCE INFORMACÍ

www.konkordia-decin.cz/RUNFEST
tel: +420 725 721 344

e-mail: konkordiadc@gmail.cz

www.raceteam.cz
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Stříbrný důl se nachází v oblasti mezi...(TAJENKA) a ...(TAJENKA). Nejstarší písemná zmínka 
o něm pochází z roku 1474, v té době se zde těžil především galenit a chalkopyrit. Dnes tato 

oblast láká turisty k návštěvě tří štol.

Správné odpovědi a výherci
KAM PO ČESKU, LEDEN–ÚNOR 2026
Celkem došlo 2 121 odpovědí | z toho 1 259 žen a 862 mužů.

Edice ČT
otázka: Který zámek patřící rodu Podstatzkých -Lichtensteinů stojí v bezpro-
střední blízkosti dálničního mostu?
odpověď: c) Velké Meziříčí
soutěžilo: 757 čtenářů; 733 správně; 24 špatně
výherci: Laďka Novotná, Pardubice; Helena Kopecká, Hradec Králové; Věra 
Snášelová, Šumperk

Křížovka
tajenka: …husité ani Švédové.
soutěžilo: 613 čtenářů; 586 správně; 27 špatně
výherci: Zdeňka Lípová, Žďár nad Orlicí; Anna Švecová, Holýšov; Marie Lišková, 
Dub

Novoroční kvíz
odpovědi: c), c), b), c), b), c), c), b)
soutěžilo: 751 čtenářů; 396 správně; 355 špatně
výherci: Hana Fialová, České Budějovice; Eva Slavíková, Spálené Poříčí; Blanka 
Kapalová, Kostelec nad Černými lesy

Všem výhercům srdečně blahopřejeme.

Podmínky soutěží najdete na www.kampocesku.cz/vseobecne -podminky. Soutěžící účastí 
v soutěži souhlasí se zařazením všech svých osobních údajů poskytnutých v rámci soutěže 
do databáze pořadatele soutěže za účelem vyhodnocení a předání výher. Nevyzvednuté, 
nepřevzaté nebo nereklamované dodání výhry výhercem do 30 dnů od jejich zveřejnění 
propadají bez náhrady.

Tajenku křížovky nám zašlete do 10. března 
z www.kampocesku.cz/souteze. Tři autoři správných 
odpovědí obdrží cenu od Radiotéky Českého rozhlasu 
ve formě slevových kuponů.

Partnerem křížovky je Radioteka.cz
Velký výběr audioknih, hudebních titulů na CD, LP a knih 
najdete na jednom místě v e‑shopu Radioteka .cz .

Radiotéka doporučuje:
Daniela Fischerová
Klasické pohádky

Deset klasických českých pohádek – Červená Karkulka, 
Hrnečku, vař!, Tři zlaté vlasy děda Vševěda, Dlouhý, Široký 
a Bystrozraký, Sněhurka a sedm trpaslíků, Čert a Káča, Princ 
Bajaja, O rybáři a zlaté rybce, Sedmero krkavců, O Smolíč‑
kovi pacholíčkovi . Čtou Barbora Hrzánová, Taťjana Medvec‑
ká, Denisa Barešová, David Novotný a Vladimír Javorský .

Nejvíce odpovědí na soutěžní otázky do redakce zaslali čtenáři 
z okolí distribučního místa Svitavy. Poměr počtu obyvatel v závislosti na počtu došlých odpovědí rozhodl, že prestižní certifikát

Mazaní čtenáři
uděluje redakce magazínu KAM po Česku za vydání leden/únor 2026

Městské informační centrum Svitavy
náměstí Míru 48
568 02 Svitavy

Luděk Sládek
šéfredaktor
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